

2024-3-11 倚靠耶和華的人有福了 (國語)

閱讀 耶利米書 39 章

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

Dear Lord, please raise up God fearing politicians!



We are living in a democratic country...



We can engage in politics!



I am a God fearing person, I cannot engage in dirty politics!

## 信息

結局終於臨到了，經過了敵人約十八個月的圍困，耶路撒冷城中糧盡水絕，最終被攻破了。西底家與隨員棄城潛逃時被巴比倫軍隊捉拿，本想自尋出路的西底家，最終跌進了巴比倫軍隊的網羅中。

巴比倫的尼布甲尼撒是一位有為而盡責的君王，他在軍隊出征時必定親自督師。在這場對付猶大的戰役中，他把總部設在迦南以北、亞蘭區內的利比拉。西底家被人先押送至尼布甲尼撒王面前，親眼見證他的兒子逐一被殺後，他的眼睛也被剝了出來，悲悲慘慘地被擄到巴比倫去了。

在這悲劇中，有兩人卻得着特別對待。一是耶利米，尼布甲尼撒王親自下令要佔領軍的統帥善待耶利米。於是，軍隊的將領就把他從被囚的地方釋放出來，讓他恢復自由。另一人是西底家的臣僕古實人以伯米勒。他雖是外邦人，但神應許他在城淪陷時要拯救他，使他不致倒在刀下，是因為他倚靠耶和華。他如何「倚靠」耶和華？相信是因為他曾盡力營救被囚禁在牢獄中的耶利米，顯示他能分辨是非，以及知道誰是真理的代言人。他營救先知的舉動，表示他認同神所宣告的話。

在這場大災難中，神的恩典特別保守了那些忠心於祂的人。這些都是少數的個人，他們選擇把盼望建立在神的應許上，結果他們的盼望都沒有落空。西底家、耶利米和以伯米勒三人，均各自以自己的生命經歷，說明了神的話永不落空的真理。其實耶利米和以伯米勒兩人之間的共通之處甚少，前者是猶大人，是耶和華的先知；後者是外邦人（古實在今北非的蘇丹與索瑪里境內），是西底家的親信。但這兩人卻因身處同一歷史處境中而相遇，且因對神的話語持相同的態度，而成為少數蒙神特別眷顧的人。

在兵荒馬亂、生死難料、前途未卜的景況中，身處極度動盪和不安的實際處境裏卻深信神的掌管，願意順服並接受神的主權，這便使耶利米與以伯米勒成了「一家人」了。

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友，以及期望在聖經真理上進深的基督徒，您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)